

ВОТ ТАКОЕ «ЗДОРОВЬЕ»

На базе Белгородского государственного аграрного университета прошла шестая Всероссийская спартакиада «Здоровье» среди сотрудников высших учебных заведений Министерства сельского хозяйства России.

В соревнованиях приняло участие 16 аграрных вузов России - это около 250 спортсменов.

Программа соревнований включала шесть видов спорта, в двух из которых Ставропольский ГАУ занял первое место — в волейболе и шахматах.

В общекомандном зачете ставропольцы стали вторыми, уступив первенство команде Башкирского ГАУ, третье место заняла команда Брянской ГСХА.